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Ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και η Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας στις δομές της Αρχιεπισκοπής στο 
Δήλεσι
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Στις δομές της Αρχιεπισκοπής Αθηνών στο Δήλεσι και στον 
Παιδικό Σταθμό καθώς και στο κέντρο Γεροντολογίας 
ξεναγήθηκε σήμερα η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερίνα 
Σακελλαροπούλου κατόπιν προσκλήσεως του Αρχιεπισκόπου 
κ.κ. Ιερωνύμου.

Η πρώτη στάση ήταν στον Παιδικό Σταθμό όπου η Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
συνομίλησε με τα παιδιά του Σταθμού τα οποία στην συνέχεια έψαλαν 
Χριστουγεννιάτικα κάλαντα. Έπειτα επισκέφθηκε το κέντρο Γεροντολογίας και 
είχε συνομιλίες με τους ηλικιωμένους που διαμένουν στο κέντρο.
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Κλείνoντας την επίσκεψη, ο Μακαριώτατος και η Πρόεδρος επισκέφθηκαν τον 
χώρο στον οποίο θα κατασκευαστεί το κέντρο Αλτσχάιμερ.

Η Πρόεδρος άκουσε τα κάλαντα από τα παιδιά στον Παιδικό Σταθμό-Νηπιαγωγείο 
και τους πρόσφερε δώρα. Στη συνέχεια, ξεναγήθηκε στους χώρους του Κέντρου 
Γεροντολογίας, όπου συνομίλησε και αντάλλαξε ευχές με τους ωφελουμένους.

Ολοκληρώνοντας την επίσκεψη, η Πρόεδρος δήλωσε ότι «με χαρά, αλλά και 
συγκίνηση, επισκέφθηκα σήμερα τον βρεφονηπιακό σταθμό και το κέντρο 
Γεροντολογίας, που με πρωτοβουλία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος Ιερωνύμου έχουν ιδρυθεί και λειτουργούν εδώ, στην περιοχή 
του Ωρωπού». Παράλληλα, τόνισε, ότι «είδα δύο μονάδες εξαιρετικά οργανωμένες, 
τόσο από κτιριακή άποψη όσο και στο επίπεδο της λειτουργίας τους. Τα μικρά 
παιδιά είναι πάντα συγκινητικά, μέσα στον αυθορμητισμό τους και την αθωότητά 
τους. Αλλά και οι μεγαλύτερης ηλικίας συμπολίτες μας βρίσκονται σε μια 
εξαιρετικά οργανωμένη μονάδα, που στελεχώνεται από εξειδικευμένο προσωπικό. 
Θέλω να συγχαρώ όλους όσους συμβάλλουν, ώστε μικροί και μεγάλοι να έχουν την 
απαραίτητη φροντίδα».

Καταλήγοντας, η κυρία Σακελλαροπούλου σημείωσε: «Βλέποντας τη σπουδαία 
δουλειά που γίνεται σε αυτές δομές, θα έλεγα ότι αυτή η επίσκεψη ήταν για μένα 
ένα δώρο Χριστουγέννων. Και πρέπει βέβαια να ευχαριστήσουμε τον Μακαριώτατο 
για αυτή την πρωτοβουλία, γιατί με το σπάνιο και σημαντικό του παράδειγμα δίνει 
δύναμη και ελπίδα στην κοινωνία μας».

Στις επισκέψεις, τον Μακαριώτατο συνόδευαν ο Επίσκοπος Τανάγρας κ. 
Απόστολος, ο Πρωτοσύγκελλος της Αρχιεπισκοπής Αθηνών Αρχιμανδρίτης 
Βαρνάβας Θεοχάρης και ο Αρχιδιάκονος π. Δημήτριος Φωκιανός.
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